
 

V Mariboru ponovno obeležujemo Dan evropskih avtorjev! 

Pisatelj za katedrom: gostovanje Sebastijana Preglja na Pedagoški fakulteti 

Maribor 

Ob branju knjig je mogoče neizmerno uživati in pri tem narediti nekaj dobrega zase, za 

svojo samozavest in celostno rast, vendar sodobni tržni mehanizmi mlade napeljujejo k 

hitreje dostopnim in manj zahtevnim virom užitka. Evropska komisija je zato dala 

pobudo za Dan evropskih avtorjev, s katero želimo mlajše generacije dodatno spodbuditi 

k branju knjig ter jim pomagati odkriti raznolikost in bogastvo evropske literature. 

Pobudi se s pričujočim dogodkom pridružujemo tudi Mladinski kulturni center Maribor – 

literarni program MKC Črka, Filozofska fakulteta Maribor (Oddelek za slovanske jezike in 

književnosti), Pedagoška fakulteta Maribor ter Slavistično društvo Maribor, ki smo 

združili moči in v goste povabili priljubljenega pisca Sebastijana Preglja.  

 

O gostu in dogodku: 

Sebastijan Pregelj (1970) je eden osrednjih slovenskih prozaistov srednje 
generacije, ki se ob ustvarjanju za odrasle plodovito in odmevno posveča tudi 
pripovedništvu za otroke in mladino. Doslej je objavil 8 romanov, 4 zbirke kratke proze 
in 15 knjig za otroke. Za svoja literarna dela je prejel več priznanj in nagrad. Njegovi 
romani so prevedeni v nemški, angleški, italijanski, švedski, hrvaški in makedonski jezik. 
Njegove kratke zgodbe so bile uvrščene v različne antologije v slovenskem, nemškem, 
češkem, angleškem in poljskem jeziku. Leta 2021 se je z angleškim prevodom romana 
roman Kronika pozabljanja uvrstil na seznam 49 nominirancev za mednarodno literarno 
nagrado Dublin Literary Award. Z angleškim prevodom romana V Elvisovi sobi se je 2025 
še drugič uvrstil med nominirance za nagrado Dublin Literary Award.   



 
Pisatelj bo gostoval na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru v sredo, 26. marca 

2025, ob 18.00, v predavalnici 0.27. Pogovor z avtorjem bo vodila dr. Dragica 

Haramija, nastop bo namenjen študentom Pedagoške in Filozofske fakultete, članom 

Slavističnega društva Maribor, odprt pa bo tudi za ostalo javnost. 

 

 
VLJUDNO VABLJENE & VABLJENI! 

 

Dodatne informacije: petra.kolmancic@mkc.si 

Dogodek organizira MKC Maribor – Literarni program MKC Črka v sodelovanju s 

partnerji, Pedagoško fakulteto Maribor, Filozofsko fakulteto maribor ter Slavističnim 

društvom Maribor. Program MKC Črke finančno omogoča Mestna občina Maribor. 

Dogodek spada v sklop javnih prireditev, ki jih sofinancira Javna agencija RS za knjigo. 
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